
STP. 7

STP. 8

STP. 9

STP. 10

STP. 11

STP. 12

STP. 13

STP. 14

STP. 15

STP. 16

= OK. Rampe

STP 1

Anlieferrampe

Gehsteig

Gehsteig ANLIEFERUNG LKW

= FOK. Gelände

Gehsteig

Gehsteig = FOK. Gelände

G
ehsteig

G
eh

st
ei

g

G
eh

st
ei

g

1.50

2.73

-1.49

-0.29

STP 2
STP 3

STP 4
STP 5

STP 6

Fläche        =   26.73130 m² 
Summe         =   26.73130 m² 
Umfang        =  23.758026  m 
Summe         =  23.758026  m 
Schwerpunkt X = 508.294114  m 
Schwerpunkt Y = 172.125617  m 
Nummer        =          1    

75 5

2.12 5

2.09

2.08

75

75
2.16

G
eh

st
ei

g

STP. 18

STP. 19

STP. 20

STP. 21

STP. 22

STP. 23

STP. 17

STP. 24

STP. 25

STP. 26

FUSSWEG

FUSSWEG

ZAUN

ZAU
N

FUSSWEG

11 STG
16.0/31.0

ZA
U

N

1.50

2.97 5

P
A

V
IL

LI
O

N

TERRASSE

EINGANG LIEFERANTEN

-0.02

ZU
G

AN
G

 B
TW

ZUGANG PFLEGE

ZU
FAH

R
T PAR

KPLÄTZE

Fahrradabstellplätze

Böschungsmauer,
H max = 1,50 m,
bis OK Fahrbahn

Böschungsmauer,
H max = 1,50 m,
bis OK Fahrbahn

Böschungsmauer,
H max = 1,50 m,
bis OK Fahrbahn

Bö
sc

hu
ng

sm
au

er
,

H
 m

ax
 =

 2
,0

0 
m

,
ab

 O
K 

Fa
hr

ba
hn

Böschungsmauer,
H max. = 1,35 m
ab OK Fahrbahn,
Sichtschutzwand,
H max. = 1,80 m

ab OK Böschungsmauer

STRASSENMITTE

ST
RA

SS
EN

M
IT

TE

ST
RA

SS
EN

M
IT

TE

10
8

6

4

4
6

4
1

2

3

12

5

3
1

3
9

3
3

Ve
rb

in
du

ng
sg

an
g 

üb
er

da
ch

t

E

E

E+II

E+I

BALKON

E+III

E+
III

E+
II

E+II

7.55

38.155

3.475

16.36
5

4.24

16.36
5

3.52
5

40
.5

5
5

8.
40

3.45 5

15.78 5

40
.5

5
5

4.
50

4.
02

5.
07

5

3.
60

5

GARTEN 1

GARTEN 6

GARTEN 5

GARTEN 2

GARTEN 3

GARTEN 4

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,00+10,95)=0,4*10,95=4,38

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,00+13,63)=0,4*13,63=5,45

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,00+10,95)=0,4*10,95=4,38

H=0,4x(H1+H2)=0,4(-0,10+12,25)=0,4*12,15=4,86

H=0,4x(H1+H2)=0,4(-0,10+13,47)=0,4*13,37=5,35

H=0,4x(H1+H2)=0,4(-0,10+12,25)=0,4*12,15=4,86

H=0,4x(-0,30+9,90)=0,4*9,60=3,84

H=0,4x(H1+H2)=0,4(9,60+5,63)=0,4*15,23=6,09

H=0,4x(-0,40+9,90)=0,4*9,50=3,80

H
=

0,4x(0,05+
10,95)=

0,4*11,00=
4,40

H
=

0,4x(H
1+

H
2)=

0,4(0,05+
12,26)=

0,4*12,31=
4,92

H
=

0,4x(0,10+
10,95)=

0,4*11,05=
4,42

H=0,4x(1,30+9,90)=0,4*11,20=4,48

H=0,4x(H1+H2)=0,4(1,00+15,63)=0,4*16,63=6,65

H=0,4x(0,80+9,90)=0,4*10,70=4,28

H
=

0,4x(H
1+

H
2)=

0,4(0,74+
12,25)=

0,4*12,99=
5,20

H
=

0,4x(H
1+

H
2)=

0,4(0,74+
13,47)=

0,4*14,21=
5,68

H
=

0,4x(H
1+

H
2)=

0,4(0,74+
12,25)=

0,4*12,99=
5,20

H
=

0,4x(H
1+

H
2)=

0,4(0,56+
12,25)=

0,4*12,81=
5,12

H
=

0,4x(H
1+

H
2)=

0,4(0,56+
13,47)=

0,4*14,03=
5,61

H
=

0,4x(H
1+

H
2)=

0,4(0,56+
12,25)=

0,4*12,81=
5,12

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,36+12,25)=0,4*12,61=5,04

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,36+13,47)=0,4*13,83=5,53

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,36+12,25)=0,4*12,61=5,04

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,76+12,25)=0,4*13,01=5,20

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,76+13,47)=0,4*14,23=5,69

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,76+12,25)=0,4*13,01=5,20

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,76+12,25)=0,4*13,01=5,20

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,76+13,47)=0,4*14,23=5,69

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,69+12,25)=0,4*12,94=5,18

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,69+12,25)=0,4*12,94=5,18

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,69+13,47)=0,4*14,16=5,66

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,69+12,25)=0,4*12,94=5,18

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,68+12,25)=0,4*12,93=5,17

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,68+13,47)=0,4*14,15=5,66

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,68+12,25)=0,4*12,93=5,17

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,68+12,25)=0,4*12,93=5,17

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,68+13,47)=0,4*14,15=5,66

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,68+12,25)=0,4*12,93=5,17

H
=

0,
4x

(0
,7

2+
9,

90
)=

0,
4*

10
,6

2=
4,

25

H
=

0,
4x

(H
1+

H
2)

=
0,

4(
10

,2
0+

5,
63

)=
0,

4*
15

,8
3=

6,
33

H
=

0,
4x

(0
,2

6+
9,

90
)=

0,
4*

10
,1

6=
4,

06

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,20+12,25)=0,4*12,45=4,98

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,20+13,47)=0,4*13,67=5,47

H=0,4x(H1+H2)=0,4(0,20+12,25)=0,4*12,45=4,98

H=0,4x(0,00+9,9)+5,63/3)=0,4*9,90+1,88=3,96+1,88=5,84

H=0,4x(0,26+9,9)+5,63/3)=0,4*10,16+1,88=4,06+1,88=5,94

H=0,4x(0,00+9,9)+5,63/3)=0,4*9,90+1,88=3,96+1,88=5,84

H=0,4x(-0,20+9,9)+5,63/3)=0,4*9,70+1,88=3,88+1,88=5,76

H=0,4x(-0,20+10,75)=4,22

H=0,4x(-0,23+10,75)=4,21

H=0,4x(-0,23+10,75)=4,21

H=0,4x(-0,30+10,75)=4,18

H=0,4x(-0,30+10,75)=4,18

H=0,4x(-0,22+10,75)=4,21

H=0,4x(-0,30+10,75)=4,18

H=0,4x(-0,22+10,75)=4,21

H
=

0,4x(-0,40+
9,90)+

5,63/3)=
0,4*9,50+

1,88=
3,80+

1,88=
5,68

H
=

0,4x(0,05+
9,90)+

5,63/3)=
0,4*9,95+

1,88=
3,98+

1,88=
5,86

H
=

0,4x(0,10+
9,90)+

5,63/3)=
0,4*10,00+

1,88=
4,00+

1,88=
5,88

H
=

0,4x(1,30+
9,90)+

5,63/3)=
0,4*11,20+

1,88=
4,48+

1,88=
6,36

H
=

0,4x(1,30+
10,75)=

4,82

H
=

0,4x(1,40+
10,75)=

4,86

H=0,4x(1,40+10,75)=4,86

H=0,4x(1,20+3,83)=2,01

mind. 3m

H=0,4x(1,20+10,75)=4,78

H=0,4x(0,36+9,9)+5,63/3)=0,4*10,26+1,88=4,10+1,88=5,98

H
=

0,4x(0,56+
9,9)+

5,63/3)=
0,4*10,46+

1,88=
4,18+

1,88=
6,06

H=0,4x(1,02+3,83)=1,94

mind. 3m

H=0,4x(1,02+3,83)=1,94

mind. 3m

H
=

0,4x(0,80+
9,9)+

5,63/3)=
0,4*10,70+

1,88=
4,28+

1,88=
6,16

H=0,4x(1,28+3,83)=2,04

mind. 3m H=0,4x(1,28+3,83)=2,04

mind. 3m

H=0,4x(1,28+3,83)=2,04

mind. 3m

H=0,4x(0,72+9,9)+5,63/3)=0,4*10,62+1,88=4,25+1,88=6,13

H=0,4x(0,75+7,00)=0,4*7,75=3,10

H=0,4x(0,70+7,00)=0,4*7,70=3,08

H
=

0,
4x

(0
,7

0+
7,

00
)=

0,
4*

7,
70

=
3,

08

H
=

0,
4x

(0
,4

0+
7,

00
)=

0,
4*

7,
40

=
2,

96

H
=

0,
4x

(0
,4

0+
7,

00
)=

0,
4*

7,
40

=
2,

96

H=0,4x(0,29+7,00)=0,4*7,29=2,92

H
=

0,
4x

(0
,2

9+
7,

00
)=

0,
4*

7,
29

=
2,

92

H=0,4x(0,26+7,00)=0,4*7,26=2,90

H/B = 594 / 841 (0.50m²)

ERLBAU GmbH & Co. KG
Mietzing 33b
94469 Deggendorf
Bauvorlageberechtigter:
Architekt Dipl. - Ing. (FH) Helmut Eder
Tel.: 0991-370600
Fax:0991-30540
Email: info@erlbau.de

ENTWURFSVERFASSER:

ERLBAU GmbH & Co. KG
Mietzing 33b
94469 Deggendorf
Tel.: 0991 - 370600
Fax: 0991 - 30540
Email: info@erlbau.de

BAUHERR:

GRUNDSTÜCK:

PLANINHALT:

ERLBAU GmbH & Co. KG
Mietzing 33b
94469 Deggendorf
Bauvorlageberechtigter:
Architekt Dipl. - Ing. (FH) Helmut Eder
Tel.: 0991-370600
Fax:0991-30540
Email: info@erlbau.de

BAUVORHABEN:

NACHBARN:
Siehe Auszug Bauvorhaben, siehe oben

ENTWURFSVERFASSER:

DATUM:

M =   1/  200

Nachbarn:Nachbarn:

WOHN- PFLEGEEINRICHTUNG SULZBACH
mit 80 Pflegeplätzen und 6 Wohnungen

63834 Sulzbach
Märzbrückenweg 1
Flur NR. 5740, 5748, 5758, 5761, 5764, 5770, 5770/2, 5786 

MATERIALDARSTELLUNG ABWEICHEND
VON DER BAULAGENVERORDNUNG

MAUERWERK

STAHLBETON FT

STAHLBETON 

TROCKENBAUWÄNDE

WÄRMEDÄMMUNG

Vorhaben- und Erschließungsplan

DACHDRAUFSICHT MIT ABSTANDSFLÄCHEN

14.09.2017

 

WIR BAUEN AUF VERTRAUEN 
 


